

Да будет знак!

Автор: Moderator
18.02.2016 10:27

Администрация АГО рассмотрела обращение читателя газеты о возможности установки информационного знака, расположенного в п. Арти, на пересечении ул. Рабочей молодежи-ул. Козлова (возле старой поликлиники), в целях направления движения большегрузных машин в г. Красноуфимск, и направила письмо балансодержателю автомобильной дороги ГКУ СО «Управление автомобильных дорог».

По информации ГКУ СО «Управление автомобильных дорог», проведено обследование на участке автодороги регионального значения «г. Красноуфимск-р.п. Арти-г. Касли», в результате которого разработан макет знака индивидуального проектирования, учитывающий направление в г. Красноуфимск, а также обслуживающей подрядной организации, ООО «Жасмин», направлено задание на изготовление и установку данного дорожного знака.

Глава Артинского городского округа А.А. Константинов